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Subtema
Gaya

Kelas/Semester
4AC/| (Satu)

Alokasi Waktu
2 JP (2x35 Menit)

Tema
Peduli Terhadap Mahluk
Hidup
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RPP TEMATIK

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran:

Menjelaskan ragam perbedaan di masyarakat, mengidentifikasi faktor-
faktor penyebab terjadinya diferensiasi sosial, dan mengidentifikasi bentuk-
bentuk diferensiasi sosial

Kegiatan Pembelajaran

Mengamati
Guru menampilkan properti pembelajaran "Pohon Diferensisasi
Sosial“ (Pohon Deso).

Menanya
Siswa menanyakan perihal properti pembelajaran yang
ditampilkan oleh Guru.

Mengkondisikan

Guru memberikan kepada setiap siswa, sehelai origami daun
kertas yang berisi item bentuk-bentuk diferensisasi sosial di
masyarakat.

Mengasosiasi
Siswa saling mencari teman kelompok yang mendapatkan item
bentuk diferensiasi sosial yang sama.

Menalar
Secara berkelompok, siswa mendiskusikan materi yang
terdapat pada origami daun kertas.

Mengkomunikasikan

Siswa mempresentasikan dan menempelkan origami daun
kertas pada properti "Pohon Deso" yang disediakan.

PENILAIAN PEMBELAJARAN
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Knowledge Skills Attitude
Evaluasi daring Membuat mind Menunjukkan sikap
menggunakan bank soal mapping pohon tekun, disiplin, dan
http://bit.ly/2NEEFfO diferensiasi sosial bertanggung jawab
Mengethaui, Bogoor, Juli 2020
Kepala Sekolah Wali Kelas .....
Diki Muhammad, S.Pd Asep Awaludin
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